

Ž I V O T O P I S

ANTUN ČAVČIĆ, sin

rođen

gdje sam proveo djetinstvo i završio osnovnu školu.

Godine 1974. upisao sam Srednju policijsku školu u Zagrebu i istu uspješno završio 1978. godine te počeo raditi u Zagrebu na poslovima policajca. Iste godine upisao sam uz rad Višu upravnu školu u Zagrebu, na kojoj sam diplomirao 1981. godine i potom bio raspoređen na poslove suzbijanja gospodarskog kriminaliteta.

Visoko obrazovanje i zvanje diplomiranog kriminaliste stekao sam početkom 1990. godine, diplomiravši na Policijskoj akademiji u Zagrebu, također uz rad. Uz to sam 1998. godine upisao Poslijediplomski studij na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu, gdje sam do 2001. godine vrlo uspješno položio sve ispite, napisao veći dio magistarskog rada koji do danas nažalost nisam u potpunosti završio i obranio slijedom niza životnih okolnosti.

Radni vijek, od preko 40 godina radnog staža (od 1978. do 2019. godine), odnosno 57 godina mirovinskog staža, (beneficirani staž te staž u dvostrukom trajanju kao sudionik Domovinskog rata) proveo sam u službi unutarnjih poslova, i to:

- najvećim dijelom, gotovo 25 godina, na poslovima suzbijanja gospodarskog kriminaliteta, od čega 10 godina u svojstvu donaćelnika Odjela gospodarskog kriminaliteta Policijske uprave zagrebačke,
- zatim na poslovima voditelja Operativno komunikacijskog centra PUZ-a (služba 192),
- na poslovima načelnika Odjela kriminalističkih evidencija i potraga, i
- potom na poslovima načelnika Sektora kriminalističke policije PU Zagrebačke, do odlaska u mirovinu.

Tijekom rada sam se kontinuirano stručno usavršavao te surađivao sa mnogim institucijama na nivou Grada Zagreba, Rep. Hrvatske i EU , a za svoj rad sam više puta nagrađivan kao i odlikovan Spomenicom domovinske zahvalnosti. Ističem pohađanje i sudjelovanje u organizaciji i provedbi većeg broja stručnih seminara kao i Konferenciju šefova policija glavnih gradova Europskih država 2003.godine kada sam bio Voditelj Ureda.

Zagreb, 30. studenog 2023.

Antun Čavčić

